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                                                                                                      LISTINO CONTRACT  2023 

 

SESSA FABBRICA DI OMBRELLI srl 

Via circumvallazione esterna 108 
80014 Giugliano (NA) 

Tel. 081 5090063 – Fax. 081 5090033  
 www.ombrellificiosessa.com – ombrellificiosessa@libero.it 

 

          

LINEA SPIAGGIA 

 

ART. 2191          OMBRELLONE  SATURNO   senza palo inferiore     # # #             €   412,00 

         Tessuto acrilico TINTO IN MASSA righe o unito, garantito 5 anni 
  Bastone in alluminio anodizzato mm. 40, innesto a baionetta. 

Stecche alluminio anodizzato 15x20. 
Collano con appendiabiti e pulsante salva dita. 
Misura  cm. 200x200      

Palo inferiore……………………………………………………………..  netto    €    10,00 
 

  
Art. 2193/F  OMBRELLONE MARTE senza palo inferiore   #  #  #    €  256,00 

         Tessuto acrilico TINTO IN MASSA righe o unito, garantito 5 anni 
  Bastone in alluminio anodizzato mm. 40, innesto a baionetta. 

Stecche acciaio filo 5 a uncino, zincate e verniciate 
Collano con appendiabiti e pulsante salva dita. 
Diametro cm. 200/10.      

Palo inferiore……………………………………………………………..  netto    €    10,00 
 

 
Art. 2193/G OMBRELLONE MARTE 130   senza palo inferiore  #  #  #    €   350,00 
  Tessuto acrilico TINTO IN MASSA righe o unito, garantito 5 anni 
  Bastone in alluminio anodizzato mm. 40, innesto a baionetta. 

Stecche acciaio filo 5 a uncino, zincate e verniciate 
Collano con appendiabiti e pulsante salva dita. 
Diametro cm. 260/10.      

Palo inferiore……………………………………………………………..  netto    €    10,00 

 

  
Art. 2195  OMBRELLONE NETTUNO senza palo inferiore #  #  #    €  300,00 
  Tessuto acrilico TINTO IN MASSA righe o unito, garantito 5 anni 
  Bastone faggio lucidato mm. 40, doppio innesto ottone. 

Stecche acciaio filo 5 a uncino, zincate e verniciate 
Collano con appendiabiti e pulsante salva dita. 
Diametro cm. 200/10.      

Palo inferiore……………………………………………………………..  netto    €   10,00  
 

http://www.ombrellificiosessa.com/


 

2 

   GRANDI OMBRELLONI A PALO CENTRALE 
 

TUKULL 
  
  

Art.2190  OMBRELLONE TUKULL        €   1000,00 
  Tessuto acrilico ritorto impermeabilizzato, colore ecrù 
  Ricoperto di rafia sintetica. Struttura in legno duro  

lucidato di colore noce. Stecche sezione mm. 40x20. 
                            Palo centrale mm. 60. Valvola antivento 

Diametro cm. 300/8 

 

                  

STAR 
 

  
  

Art. 2650 OMBRELLONE STAR 300       €   880,00 
  Tessuto acrilico ritorto impermeabilizzato, colore ecrù, balza 
   cm. 30 con bordino.  Struttura in legno duro lucidato di colore noce.  
  Stecche sezione mm. 40x20. Palo centrale mm. 60. Valvola antivento 
  Diametro cm. 300/8 

  
Art. 26502  OMBRELLONE STAR 400       €   1030,00 
  Idem come sopra 
  Diametro cm. 400/8. 

  
Art. 26512  OMBRELLONE STAR 200x300       €   870,00 
  Idem come sopra 
  Misura cm. 200x300 

  
Art. 26511 OMBRELLONE STAR 300x400       €   1100,00 
  Idem come sopra 
  Misura cm. 300x400 

  
Art. 2652  OMBRELLONE STAR 300x300       €   950,00 
  Idem come sopra 
  Misura cm. 300x300 

  
Art. 26522  OMBRELLONE STAR 400x400       €   1200,00 
  Idem come sopra 
  Misura cm. 400x400 

  
                       IN OPZIONE TESSUTO SPALMATO PVC DA 400 gr/mq o TEMPOTEST 

Maggiorare di: 
Diam. 300 € 158,00        200x300 €. 158,00      300x300 €. 185,00 
Diam. 400 €.240,00        300x400 €. 240,00      400x400 €. 324,00 
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GIGLIO 
   

    
Art. 2730 OMBRELLONE GIGLIO 200x300       €   640,00 
  Tessuto acrilico ritorto impermeabilizzato colore ecrù, balza cm. 30 
  con bordino. Struttura in alluminio laccato colore antracite.  
  Stecche sezione  mm.15x30. Palo centrale all. mm. 50.Valvola antivento 

N.B. CAMBIO STECCHE FACILITATO 
Misura cm. 200x300   
  

Art. 2731 OMBRELLONE GIGLIO 300x300       €   756,00 
  Idem come sopra 
  Misura cm. 300x300 

   
Art. 2732 OMBRELLONE GIGLIO 300x400       €   850,00 
  Idem come sopra 
  Misura cm. 300x400 

   
Art. 27321 OMBRELLONE GIGLIO 400x400       €   1030,00 
  Idem come sopra 
  Misura cm. 400x400 

   
    IN OPZIONE TESSUTO SPALMATO PVC DA 400 gr/mq o TEMPOTEST 

                              Maggiorare di: 
 

                200x300 €. 158,00      300x300 €. 185,00 
                                          300x400 €. 240,00      400x400 €. 324,00 

 

 

GRANDI OMBRELLONI DA PARETE 
 

  
Art.2733 OMBRELLONE GIGLIO DA PARETE 150X300     €   550,00
  Tessuto acrilico ritorto impermeabilizzato colore ecrù, balza cm. 30 
   con bordino. Struttura in alluminio laccato colore antracite.  
   Stecche sezione  mm.15x30. Palo all.mm.50 posizionato sul lato . 

  
.   
Art. 2734  OMBRELLONE GIGLIO DA PARETE 200X300     €   626,00 

  Idem come sopra 
  Misura cm.200x300 

  
Art. 2735  OMBRELLONE GIGLIO DA PARETE 150x200     €   482,00 
  Idem come sopra 
  Misura cm.150x200 

  
Art. 2736  OMBRELLONE GIGLIO DA PARETE 200x200     €   556,00 
  Idem come sopra 
  Misura cm. 200x200 
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  GRANDI OMBRELLONI A PALO LATERALE 
 

NIBBIO 
 

  
Art. 2444 OMBRELLONE NIBBIO 200x300       €  1500,00 
  Tessuto acrilico ritorto impermeabilizzato colore ecrù, con bordino. 
  Valvola antivento. Stecche alluminio sezione  mm. 15x30. 
  Palo laterale in acciaio sez. mm.90x90 zincato e verniciato di colore antracite. 
  Palo trasversale in acciaio zincato e verniciato colore antracite. 
  Base acciaio con piedini regolabili zincata e verniciata colore antracite ( da  
  zavorrare con mattoni 50x50  ( non inclusi). Apertura con arganello 
  N.B. CAMBIO STECCHE FACILITATO 
  Misura 200x300 
.   
Art. 2445 OMBRELLONE NIBBIO 300x300       €  1.580,00 

  Idem come sopra 
  Misura cm. 300x300       

  
Art. 2446 OMBRELLONE NIBBIO 300x400       €  1.680,00 
  Idem come sopra 
  Misura cm. 300x400  

         
        

    IN OPZIONE TESSUTO SPALMATO PVC DA 400 gr/mq o TEMPOTEST 
                              Maggiorare di: 
 

            200x300 €. 158,00      300x300 €. 185,00      300x400 €. 240,00       
 

 

RONDINE 
 

  
Art. 2452 OMBRELLONE RONDINE  200x300      €  1. 546,00
               Tessuto acrilico doppio  ritorto impermeabilizzato colore ecrù, balza 
  cm. 30 con bordino. Valvola antivento. Stecche alluminio mm. 15x30. 
  Palo laterale in alluminio sezione  mm.90x90 verniciato di colore marrone. 
  Palo trasversale in acciaio  zincato e verniciato colore antracite. 
  Base acciaio con piedini regolabili zincata e verniciata colore antracite ( da  
  zavorrare con mattoni 50x50 non inclusi). Apertura con arganello 
  N.B. CAMBIO STECCHE FACILITATO 
  Misura 200x300 
.   
Art. 2450 OMBRELLONE RONDINE  300x300      €   1.676,00    
  Idem come sopra 
  Misura cm. 300x300  

      
Art. 2451 OMBRELLONE RONDINE  300x400      €   1.760,00 
  Idem come sopra 
  Misura cm. 300x400  
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Art. 2453 OMBRELLONE RONDINE 400X400      €   1.920,00 
  Idem come sopra 
  Misura cm. 400x400  
      

  

                    IN OPZIONE TESSUTO SPALMATO PVC DA 400 gr/mq o TEMPOTEST 
                        Maggiorare di: 
 

                200x300 €. 158,00      300x300 €. 185,00 
                                          300x400 €. 240,00      400x400 €. 324,00 
 
 

  

FALCO 
 

     
 

Art. 2464 OMBRELLONE FALCO  200x300                 €   1.830,00

  Tessuto acrilico Tinto in massa  garantito 5 anni impermeabilizzato, 

  disponibile in vari colori, balza cm. 30 con bordino. Valvola antivento. 
  Stecche alluminio sezione  mm. 15x30. 
  Palo laterale in alluminio sez. mm.90x90 verniciato di colore marrone. 
  Palo trasversale in acciaio  zincato e verniciato colore antracite. 
  Base acciaio girevole a 360° con piedini regolabili , zincata e verniciata colore 
   antracite ( da zavorrare con mattoni 50x50 non inclusi). Apertura con arganello 
  N.B. CAMBIO STECCHE FACILITATO 
  Misura cm. 200x300 
 
.   
Art. 2460 OMBRELLONE FALCO  300x300       €   1.950,00    
  Idem come sopra 
  Misura  cm. 300x300  
 

      
Art. 2461 OMBRELLONE FALCO  300x400       €   2.050,00 
  Idem come sopra 
  Misura cm. 300x400 
 
.   
Art. 2465 OMBRELLONE FALCO  400x400       €   2.250,00  
  Idem come sopra 
  Misura cm. 400x400 
 
.   
 
 

                                   IN OPZIONE TESSUTO SPALMATO PVC DA 400 gr/mq 
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FALCO  DE LUXE 
     
 

Art. 2466 OMBRELLONE FALCO DE LUXE 200x300                €   2.020,00

  Tessuto acrilico Tinto in massa  garantito 5 anni impermeabilizzato, 

  disponibile in vari colori, balza cm. 30 con bordino. Valvola antivento. 
  Stecche ,palo laterale, palo trasversale, base come modello Falco,          

  tutto in BIANCO 
  Apertura con arganello 
  N.B. CAMBIO STECCHE FACILITATO 
  Misura cm. 200x300 
 
.   
Art. 2462 OMBRELLONE FALCO DE LUXE 300x300     €   2.148,00    
  Idem come sopra 
  Misura  300x300  
 

      
Art. 2463 OMBRELLONE FALCO DE LUXE  300x400     €   2.248,00 
  Idem come sopra 
  Misura cm. 300x400 
 
.   
Art. 2467 OMBRELLONE FALCO DE LUXE 400x400     €   2.470,00    
  Idem come sopra 
  Misura  cm. 400x400 
 
.   
 

                                    IN OPZIONE TESSUTO SPALMATO PVC DA 400 gr/mq 
 

 

 

STORNELLO 
     
 

Art. 2715 OMBRELLONE STORNELLO 300x400      €   3.370,00

  Tessuto acrilico Tinto in massa  garantito 5 anni impermeabilizzato, 

  disponibile in vari colori, balza cm. 30 con bordino. Valvola antivento. 
  Doppio palo laterale in alluminio sez. mm. 100x40. Trave trasversale 
  In alluminio laccato colore legno con sottotrave in ferro colore antracite. 
  Stecche in legno duro lucidato colore noce sez. mm.45x20. 
  Base acciaio con piedini regolabili, zincata e verniciata colore antracite ( da 
  zavorrare con mattoni 50x50 non inclusi), apertura con arganello 
   
  .   
Art. 2716 OMBRELLONE STORNELLO 300x300      €   3.128,00    
  Idem come sopra 
  Misura  cm. 300x300  
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 .   
Art. 2717 OMBRELLONE STORNELLO 400x400       €   3.620,00    
  Idem come sopra 
  Misura cm. 400x400  
 

      
Art. 2718 OMBRELLONE STORNELLO 500x400      €   4.300,00    
  Idem come sopra 
  Misura cm. 500x400  
 

      
                                   

IN OPZIONE TESSUTO SPALMATO PVC DA 400 gr/mq 
 

 

 
STORNELLO DE LUXE 

 
     

Art. 2715/B OMBRELLONE STORNELLO DE LUXE 300x400          €  3.700,00

  Tessuto acrilico Tinto in massa  garantito 5 anni impermeabilizzato, 

  disponibile in vari colori, balza cm. 30 con bordino. Valvola antivento. 
  Palo laterale, palo trasversale, base come modello STORNELLO, stecche 

  In alluminio,  tutto in BIANCO. 
  Apertura con arganello 
  Misura cm. 300x400 
  .   
Art. 2716/B OMBRELLONE STORNELLO DE LUXE  300x300         €   3.440,00    
  Idem come sopra 
  Misura  cm. 300x300  
 

      
Art. 2717/B OMBRELLONE STORNELLO DE LUXE 400x400         €   3.980,00    
  Idem come sopra 
  Misura  cm. 400x400  
 

      
Art. 2718/B OMBRELLONE STORNELLO DE LUXE  500x400         €   4.730,00    
  Idem come sopra 
  Misura  cm. 500x400  
 

      
                                  

IN OPZIONE TESSUTO SPALMATO PVC DA 400 gr/mq 
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VIENNA 
 
     

Art. 2800 OMBRELLONE VIENNA 300x300         €   3.416,00

  Tessuto acrilico Tinto in massa  garantito 5 anni impermeabilizzato, 

  disponibile in vari colori, balza cm. 30 con bordino. Valvola antivento. 
  Palo laterale e trasversale in ferro battuto colore antracite. 
  Stecche in legno duro lucidato colore noce sez. 45x20 
  Base in ferro con 4 pani di cemento inclusi 
  Apertura con arganello 
  Misura cm. 300x300 
  .   
Art. 2801 OMBRELLONE VIENNA 300x400      €   3.528,00    
  Idem come sopra 
  Misura cm. 300x400 
   
  .   
  

                                    IN OPZIONE TESSUTO SPALMATO PVC DA 400 gr/mq 

 

 
 

GRANDI OMBRELLONI MULTIPLI 
     

CIGNO 
 

  .      

Art. 2910 OMBRELLONE CIGNO 300x600          €   3.600,00
  Tessuto acrilico doppio  ritorto impermeabilizzato colore ecrù, balza 
  cm. 30 con bordino. Valvola antivento. Stecche alluminio sezione 
                            mm. 15x30.Palo montante in alluminio sez. mm. 150x150 verniciato marrone. 
  Pali trasversali in acciaio  zincato e verniciato colore antracite. 
  Base acciaio cm. 110x110 con piedini regolabili zincata e verniciata colore antracite 
  da zavorrare con mattoni 50x50 (non inclusi). Apertura con arganello 
  N.B. CAMBIO STECCHE FACILITATO 
  Misura cm. 300x600 - Costituito da 2 ombrelloni cm. 300x300. 
 
.   
Art. 2911 OMBRELLONE CIGNO  600x600        €   5.800,00    
  Idem come sopra 
  Misura cm. 600x600 - Costituito da 4 ombrelloni cm. 300x300. 

  

      
                                    IN OPZIONE TESSUTO SPALMATO PVC DA 400 gr/mq 
 
                                 Maggiorare  di:    300x600  €. 370,00             600x600  €. 740,00 
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CIGNO MULTICOLOR 
 
  .      

Art. 29101 OMBRELLONE CIGNO MULTICOLOR 300x600         €   3.800,00

  Tessuto acrilico Tinto in massa  garantito 5 anni impermeabilizzato, 

  disponibile in vari colori, balza cm. 30 con bordino. Valvola antivento. 
  Stecche alluminio mm. 15x30. 
  Palo montante in alluminio sezione  mm. 150x150 verniciato marrone. 
  Pali trasversali in acciaio  zincato e verniciato colore antracite. 
  Base acciaio cm. 110x110 con piedini regolabili zincata e verniciata colore antracite 
  ( da zavorrare con mattoni 50x50 non inclusi). Apertura con arganello 
  N.B. CAMBIO STECCHE FACILITATO 
  Misura cm. 300x600 - Costituito da 2 ombrelloni cm. 300x300. 
 
.   
Art. 29112 OMBRELLONE CIGNO MULTICOLOR 600x600         €   6.300,00    
  Idem come sopra 
  Misura  cm. 600x600 - Costituito da 4 ombrelloni cm. 300x300. 

  

      
IN OPZIONE TESSUTO SPALMATO PVC DA 400 gr/mq 

 

 

   

CIGNO DE LUXE 
 
  .      

Art. 29101/B OMBRELLONE CIGNO DE LUXE  300x600     €   4.180,00
   

  Tessuto acrilico Tinto in massa  garantito 5 anni impermeabilizzato, 

  disponibile in vari colori, balza cm. 30 con bordino. Valvola antivento. 
  Stecche alluminio sezione  mm. 15x30. 
  Palo laterale, palo trasversale, base, stecche come modello CIGNO MULTICOLOR, 

  tutto in BIANCO. 
  Apertura con arganello 
  Misura cm. 300x600 - Costituito da 2 ombrelloni cm. 300x300 
.   
Art. 29112/B OMBRELLONE CIGNO DE LUXE 600x600     €   6.930,00    
  Idem come sopra 
  Misura  cm. 600x600 - Costituito da 4 ombrelloni cm. 300x300. 

  

      
 

IN OPZIONE TESSUTO SPALMATO PVC DA 400 gr/mq 
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ALBATROS 

    

Art. 2707 OMBRELLONE ALBATROS  300x600              €   6.000,00

  Tessuto acrilico Tinto in massa  garantito 5 anni impermeabilizzato, 

  disponibile in vari colori, balza cm. 30 con bordino. Valvola antivento. 
  4 pali montanti in alluminio laccato colore antracite sez. mm. 100x40. Travi trasversali 
  In alluminio laccato colore legno con sottotravi in ferro colore antracite. 
  Stecche in legno duro lucidato colore noce sez. mm.45x20. 
  Base acciaio con piedini regolabili, zincata e verniciata colore antracite con 
  4 pani di cemento compresi 
  Apertura con arganello 
  Misura  cm. 300x600 – Costituito da 2 ombrelloni da cm. 300x300 
 
.   
Art. 27071 OMBRELLONE ALBATROS  350x700                    €   7.300,00    
  Idem come sopra ( 4 pali montanti ) 
  Misura  cm. 350x700 - Costituito da 2 ombrelloni da cm. 350x350. 

  
  .   
Art. 2708 OMBRELLONE ALBATROS  600x600                  € 11.000,00    
  Idem come sopra ( 8 pali montanti ) 
  Misura  cm. 600x600  - Costituito da 4 ombrelloni da cm. 300x300 
 

      
Art. 2709 OMBRELLONE ALBATROS 700x700                   € 13.000,00    
  Idem come sopra ( 8 pali montanti ) 
  Misura  cm. 700x700- Costituito da 4 ombrelloni da cm. 350x350  
 

      
 

IN OPZIONE TESSUTO SPALMATO PVC DA 400 gr/mq 
                             

 
 

                                    ALBATROS DE LUXE 
 .   
         

Art. 2707/B OMBRELLONE ALBATROS DE LUXE  300x600     €  6.600,00
  Idem come modello ALBATROS ma: 
  4 pali montanti, pali trasversali, sottotravi, stecche di alluminio 
  sezione mm. 40x20 e base di colore BIANCO 
  Misura cm.  300x600 – Costituito da 2 ombrelloni da cm. 300x300 
 
.   
Art. 27071/B OMBRELLONE ALBATROS DE LUXE 350x700                 € 8.000,00    
  Idem come sopra ( 4 pali montanti ) 
  Misura cm. 350x700 - Costituito da 2 ombrelloni da cm. 350x350. 
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   .   
Art. 2708/B OMBRELLONE ALBATROS DE LUXE  600x600                  € 12.100,00        
  Idem come sopra ( 8 pali montanti ) 
  Misura cm. 600x600  - Costituito da 4 ombrelloni da cm. 300x300 

      
Art. 2709/B OMBRELLONE ALBATROS DE LUXE  700x700                  € 14.300,00    
  Idem come sopra ( 8 pali montanti ) 
  Misura  cm. 700x700- Costituito da 4 ombrelloni da cm. 350x350  

        
IN OPZIONE TESSUTO SPALMATO PVC DA 400 gr/mq                         

ISCRIZIONI PUBBLICITARIE 

Possiamo riportare su tutti i tipi di ombrelloni marchi e loghi, monocolore o in quadricromia, 
con sistema serigrafico o termoadesivo, fornendovi un preventivo a richiesta 

 

 
                          TELI LATERALI PER OMBRELLONI 

Tessuto PVC di colore panna con finestratura centrale in PVC TRASPARENTE. 

Profilo superiore ed inferiore in alluminio laccato bianco. Chiusure con cerniere lampo. 

Balza di compensazione inferiore in PVC di colore panna. 

.   
Art. 2670 TELO LATERALE cm. 300       €   618,00    
  .   .   
Art. 2671 TELO LATERALE cm. 400       €   700,00    
      
Art. 2672 TELO LATERALE cm. 300 CON PORTA DA cm  100   €   700,00    
         
Art. 2673 TELO LATERALE cm. 400 CON PORTA DA cm. 100                 €   812,00    
         
Art. 2674 ASTA TELESCOPICA        €   126,00    
         
 

  

ACCESSORI 

. Art. 3050 LAMPADA         €   140,00    
  Lampada per ombrelloni a palo laterale. 

   .   
Art. 2442 GRONDA                                         costo a mtl. €     41,00    
  Gronda per ombrelloni modello STAR-GIGLIO-NIBBIO 
  RONDINE-CIGNO 

      
Art. 2706 GRONDA                                         costo a mtl. €     48,00    
  Gronda per ombrelloni modello FALCO DE LUXE-CIGNO 
  MULTICOLOR-STORNELLO-ALBATROS-VIENNA 
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BASI PER OMBRELLONI 

N.B. I prezzi delle basi s’intendono sempre FRANCO NOSTRA FABBRICA. 

   
        
Art. 2524 BASE CEMENTO PER OMBRELLONE diam. cm. 50    €      64,00  
  Granigliata, con tubo centrale in acciaio diam. mm. 60 
  Kg. 35 con bloccaggio   
         
Art. 2526 BASE CEMENTO PER OMBRELLONE diam. cm. 43    €      56,00
  Granigliata, con tubo centrale in acciaio diam. mm. 45 
  Kg. 25 con bloccaggio   
 

ART.2527 BASE CEMENTO PER OMBRELLONE diam. cm. 55     €      84,00
  Granigliata, con tubo centrale in acciaio diam. mm. 60 
  Kg. 55 con bloccaggio   
         
Art. 2531 FIORIERA CEMENTO 40X40 H.46      €    105,00  
  Granigliata, con foro centrale Kg.70 
    
          
Art. 2532 FIORIERA CEMENTO 40X80 H.46      €     164,00       
  Granigliata.  Kg. 120  
        
Art. 2533 BASE CEMENTO QUADRATA 50X50  KG. 60 CON MANIGLIE   €     120,00 
  Piastra in cemento granigliato cm. 50x50x4h Kg. 23 
 

        
Art. 2530 ZAVORRA PER BASI OMBRELLONI A PALO LATERALE    €        9,50    
  Piastra in cemento granigliato cm. 50x50x4h Kg. 23 
 
 
        
N.B. TUTTI GLI OMBRELLONI DEVONO ESSERE ADEGUATAMENTE ZAVORRATI IN BASE ALLA LORO 

GRANDEZZA E ALLE CONDIZIONI CLIMATICHE DEL LUOGO DOVE VENGONO POSIZIONATI. 

PER ZAVORRARLI SI POSSONO SOVRAPPORRE PIU’ MATTONI ED EVENTUALMENTE SERVIRSI ANCHE DI 

FIORIERE 


